

遂平供电公司真情扶贫暖人心

“您真是俺贫困户的贴心人，感谢党、感谢国家的好政策。”遂平县槐树乡柳树庄村贫困户刘会云对他的帮扶责任人遂平县供电公司扶贫队员张建民激动地说。这是该公司扶贫帮困工作的一个缩影。

遂平县槐树乡柳树庄村是遂平县供电公司的定

点扶贫村，刘会云因得食道癌而成为贫困户，曾经心灰意冷，张建民经常到他家里拉家常，解心结，送去慰问品，使他重燃生活信心。

据了解，该公司扶贫队员共结对帮扶贫困户43户，该公司包括每位班子成员在内的帮扶队员把贫

困户当亲人，冬送棉衣，夏送清凉，清洁庭院。特别是进入7月份以来，帮扶队员经常佩戴党徽，头戴草帽，顶烈日，冒酷暑，开展清洁家园等办实事活动，还为柳树庄村安装了太阳能路灯，受到群众广泛称赞。

(王潇)

多方曝光失信被执行人 正阳法院被群众点赞

近日，河南省驻马店市正阳县人民法院大门口的LED大屏上开始滚动播放失信被执行人名单和央视大剧《执行利剑》，引来许多人驻足观看。

据了解，此项宣传活动已持续多日，大家纷纷为法

院依法惩戒失信被执行人、促进社会诚信体系建设的举措叫好。

据悉，正阳法院在加大执行力度的同时，充分利用报刊、官网、微博、微信等载体，选取典型案例开展以案释法，并定期将

有履行能力而又拒不履行的失信被执行人名单、照片、家庭住址等在报纸、电视台、网站、微信公众号、微博平台、户外LED屏进行曝光，为执行工作营造良好社会氛围。

(徐翔王豪娟)

欠钱不还想要赖 被拘之后方悔悟

8月8日，河南省驻马店市正阳县人民法院将拒不履行还款义务的被执行人余某拘留。8月9日，余某主动履行了义务。

据悉，2016年12月，余某向王某借款8万元，后经

王某多次催要，余某以无钱为由推托不还。王某将余某诉至正阳法院，法院判决生效后，余某躲避王某，执行干警遂将余某纳为失信被执行人，并督促其尽快履行还款义务。

当日，执行干警再次找到余某，依法对其作出司法拘留15日的决定。8月9日，在司法惩戒措施的威慑下，余某幡然悔悟，愿意偿还所欠款项，并于当日履行完毕。

(徐翔王豪娟)

轻易担保受损失 执行追责受警醒

“担保需谨慎，我现在才算真懂了这句话，以前认为担保没啥损失，还能给朋友个面子，是不懂法惹的祸！”魏某懊悔地说。

据悉，张某向正阳县农商银行借款10万元，作为朋友的魏某为该笔借款提供担保并签订保证合同一份。借款到期后，张某以无钱为由拒不还款。正阳

县农商银行将张某和魏某诉至河南省驻马店市正阳县人民法院，判决生效后，两名被执行人仍不愿还款，申请执行人向法院申请强制执行。在执行过程中，张某一直拒不露面。经查，张某无可执行的财产，而附有连带责任的担保人魏某有偿还能力，但其态度强硬，认为自己

没有用该笔借款，仅仅是为了面子问题提供担保而已。执行干警将魏某强制带至法院，并积极与其沟通，向其阐明作为担保人须承担的法律后果及拒不还款的严重后果。经过执行干警多次释法明理，8月6日，魏某履行了还款义务。

(徐翔王豪娟)

正阳执行法官 秉公执法化解执行难题

“王局，真是对不起，没能控制住情绪，你们辛苦给我办案件，还跟你们吵，真是太不好意思了！”正阳县熊寨镇的杨某拄着双拐将一面写有“秉公执法心系百姓 惩治老赖彰显公义”字样的锦旗送到河南省驻马店市正阳县人民法院执行局副局长王祯手中。

据悉，陈某、徐某、李某共同经营一水泥厂，2015年11月15日，陈某驾驶铲车与申请执行人杨某驾驶的两轮摩托发生交通事故，造成杨某受伤，车辆损坏。

杨某受伤后被送往正阳县中医院治疗，由于病情较重又被转往郑州市骨科医院住院治疗。

经鉴定，杨某伤情已构成一处九级、两处十级伤残。后双方因医药费等各项费用未能协商一致，杨某将陈某、徐某、李某诉至河南省正阳县人民法院。法院判决陈某赔偿杨某医药费等费用共计266089.37元，徐某、李某承担连带责任。被执行人陈某的家人因所住房屋被拍卖，也多次到法院缠闹。考虑到杨某

有实际困难，陈某家庭也不富裕，为了能让双方当事人平气和地坐下来把事情圆满解决，2018年7月22日上午9时，执行法官王祯再次将杨某、陈某、徐某及李某传到法院，并耐心向几位当事人做工作。

下午3时，几位当事人最终达成和解协议，被执行人陈某等三人于当天将所欠案款履行完毕，申请执行人杨某将房屋归还陈某，至此案件画上了圆满的句号。

(徐翔王豪娟)

平舆县公安局副局长闫金福 检查督导“扫黑除恶”专项行动

为深入贯彻落实党中央、省、市、县关于开展扫黑除恶专项斗争工作要求，根据平舆县“扫黑除恶”专项斗争领导小组的安排，8月1日，平舆县公安局副局长、县“扫黑除恶”督导组组长闫金福，带领县法院、检察院、司法局等有关同志，分别对辛店、老王岗、李屯、西洋店等四个乡镇的“扫黑除恶”专项斗争开展情况进行检查督导。

督导组在检查过程中，通过实地查看台账、听取汇报、走访座谈等形式，全面了解四个乡镇扫黑除恶专项斗争开展情况，着重对乡镇及有关部门扫黑除恶专项斗争组织领导情况、线索排查、宣传动员、台账整理与材料收集、打击处理、信息报送等进行了详细检查。

通过督导检查，被督导的乡镇基本能按照全县统一部署扎实开展工作，“扫黑除恶”专项斗争取得了明显进展。督导检查中还发

现被督导的乡镇普遍存在一定问题。

闫金福逐一指出了被督导单位存在的问题，并就下一步如何查缺补漏、克服短板，推动扫黑除恶专项斗争扎实开展，提出了建议和要求。一是明确“扫黑除恶”专项斗争工作的重要性，定期召开阶段性会议，总结经验；二是各单位要认真排查收集线索，做到早发现、早打击，用实际成效增强人民群众的安全感；三是充分利用微信公众号、宣传栏、发放宣传资料等多种宣传形式，切实加大扫黑除恶专项斗争的宣传力度，努力营造全社会共同参与的的良好局面；四是做好资料台账的收集管理、归类建档工作，做到有目录、有分类、有内容；五是“扫黑除恶”专项斗争与实际工作紧密结合，精准打击，确保“扫黑除恶”专项斗争取得实实在在的成效。

(聂乾卿)

正阳法院 开展集中“腾房”专项活动

“能不能不要拍卖我的房子，我还钱，马上还钱！”河南省驻马店市正阳县人民法院的腾房公告刚贴出来不到一周的时间，被执行人陈某就主动联系执行法官要求还款。

据了解，正阳法院于2018年7月18日开展集中腾房专项活动，对被执行的房产进行逐一强制腾空，并依法进入司法拍卖或交付等程序。主要针对已经依法查封或已经拍卖的房产

而被执行人拒不履行腾房交付义务或案外人非法占有房屋的案件，执行干警对整个执行过程进行录像取证。每到一处，对被执行人或相关人员开展充分的法律释明，敦促其自动履行腾房义务。对经教育仍不自动履行的，则坚决采取司法拘留、强制腾房等措施。

截至8月7日，正阳法院共腾空涉案房屋8套，价值416.3万元。

(徐翔王豪娟)

确山供电公司“四轮驱动” 迎战“尖峰时刻”

入夏以来面对近40摄氏度的高温酷暑，国网确山县供电公司以运筹帷幄、强筋壮骨、科学管控、阳光服务“四轮驱动”，做到环环相扣、步步为“赢”，全力迎战2018“尖峰时刻”。

运筹帷幄及早布局。成立了“迎峰度夏”保电领导小组和工作小组，建立了防控机制，明确了各级人员的保电工作职责，将迎峰度夏各项工作按一盘棋整体布局，确保保电各项工作畅通、协调到位。强筋壮骨夯实基础。在确保安全和质量的前提下，打通服务客户“最后一公里”，提升电网输

送能力。科学管控做好保障。该公司提前做好负荷预测工作，科学合理地安排好运行方式，特别是加强用电需求侧管理，增强错峰用电计划性，落实错峰、避峰和让峰以及事故和紧急情况下的限电序位措施，力保电力的有序供应；迎峰度夏期间，全体运维人员实行“无假日”，抢修队员“全天候”的管理模式，随时应对一切电力突发事件。阳光服务锦上添花。狠抓“首问责任制”和“首到负责制”，推进绿色安全节约“三电三进”活动。

(张继成)